



2 стр.

Пороки судебной психиатрии — пороки всего общества. Эта область медицины сильнее других страдает при его деформации.



4 стр.

Эти юные музыканты — Костя Сечкарев, Костя Шпиц и Артем Масленников — участники эстрадного музыкального коллектива...



ЧИТАЙТЕ В СПЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ

- Тепло в вашем доме.
• Интервью с Президентом Казахстана.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛСОВЕТА А. Г. ТУЛЕЕВУ

Уважаемый Аман Гуминович!

С этим открытым письмом меня вынуждают обратиться к вам объективные обстоятельства — тяжёлая экономическая и моральная обстановка, сложившаяся в Кузбассе.

Я уважаю вас как человека, ценю ваши деловые и моральные качества, согласен с большинством выдвигаемых вами предложений. В частности, мне импонирует ваш подход к переходу к рынку при социальной защите...

обстановке вы, как председатель облисполкома, покажи высокий класс работы и сумели обеспечить Кузбасс всем необходимым. Достоинство сравнить Кузбасс со многими другими областями РСФСР, чтобы олицетворить вашу деятельность в то время.

«Наша газета» — открыто, программа «Пульс» — более сдержанно ведут целенаправленную работу председателя облсовета. И ней начинает присоединяться и умеренный «Немисколец Кузбасс».

иничи зуд поймать вас на неосторожном слове и придать ему желаемую или нежелательную интерпретацию.

От редакции. Напомним, что упомянутый порядок предусматривает выплату по достигнутому официальному соглашению областных комитетов социальной защиты...



Подготовительная бригада В. М. Кузбашенко на протяжении многих лет — одна из лучших коллективов на шахте «Березовская». Отлично трудится в этой бригаде звено В. Н. Павлова.

РЕШЕНИЕ СЕССИИ ВЫПОЛНЕНО

Президиум областного Совета народных депутатов и администрация области доводит до сведения работников социальной сферы, что начатся выплаты компенсаций в соответствии с решением XI сессии областного Совета.

Выплаты будут произведены в декабре с. г. согласно утверждённому 21.11.91 г. президиумом областного Совета «Повылку» опубликованному в газете «Кузбасс» № 234 от 26.11.91 г.

С уважением С. РЯБЫХ, профессор.

Advertisement for Panasonic KX-T2429V and KX-T2470V fax machines. Text: 'Умеют же делать!', 'Автоответчики Panasonic KX-T2429V, KX-T2470V выполняют: * автоматический набор номера...'.

актуально

ПОЧЕМУ МЫ МЕРЗНЕМ?

Первое заметное похолодание зимой (в который раз) вызвало очереди коммунальных служб, запущенность и недостаток сетей и источников теплоснабжения.

Первые морозы, и как следствие — первые письма от замерзающих жителей. Редакция впервые подняла эту ситуацию не в сетях, а в домах.

В холодной сырости квартир живём третий год. Поскольку по нашему стояку в доме № 23 по ул. Ново-

конференция

И это все для нас

Сегодня в технологическом институте пищевой промышленности открывается четвертая всеобшная научно-техническая конференция «Разработка комбинированных продуктов питания (медицина, биологические аспекты, технология, аппаратурное оформление, оптимизация)».

В. ИВАНЕЦ, г. Кемерово.

одним абзацем

Президент СССР М. С. Горбачев направил обращение к парламентариям страны с настойчивым призывом одобрить проект Союзного договора и таким образом сохранить Союз.

Они требуют повысить зарплату и прекратить незаконную приватизацию в системе народного образования. Тем временем сообщается, что администрация края задолжала населению зарплаты и пенсии на 400 миллионов рублей.

Как передает «Интерфакс», сессия горсовета Агинская (Иркутская область) приняла обращение к Президиуму Верховного Совета России, в котором депутаты потребовали принять закон о возвращении торговли оружием. Такое требование вызвано сложной обстановкой в этом районе Иркутской области.

